



Buletin Informativ – 23.02.2012

În ultimele 24 de ore echipajele de intervenție din cadrul I.S.U."Basarab I" Dâmbovița au fost solicitate la următoarele evenimente:

- echipajele de pompieri de la Detașamentul Târgoviște au acționat în trei situații în municipiul Târgoviște pentru îndepărtarea țurțurilor și zăpezii de la streșinile unor acoperișuri, ce puneau în pericol cetățenii care traversau zonele respective. Mai precis s-a acționat la un bloc de pe strada Maior Brezișanu, b-dul Independenței și șoseaua Găești;

- două echipaje de pompieri de la Garda Voinești s-au deplasat în localitatea Sturzeni, comuna Cândești, pentru stingerea flăcărilor izbucnite la o anexă gospodărească în care se afla și o centrală termică. Din primele cercetări se pare că un coș de fum amplasat necorespunzător a fost cauza probabilă a producerii incendiului. A ars acoperișul anexei pe o suprafață de cca. 10mp.

- pompierii de la Detașamentul Moreni au acționat pentru îndepărtarea țurțurilor și zăpezii de pe acoperișurile unui bloc de locuințe și Școlii Generale nr. 3 din municipiul Moreni și pentru stingerea unui incendiu izbucnit în comuna Valea Lungă, satul Băcești la o locuință. Se pare că un coș de fum neprotejat termic față de materialele combustibile din apropiere a fost cauza probabilă a producerii evenimentului. Au ars acoperișul casei pe o suprafață de cca. 200mp, 40 mp lambriu și cca. 280 kg cereale. O persoană de sex masculin, în vârstă de 46 de ani, care locuia cu chirie în casa afectată de incendiu, a suferit arsuri superficiale pe față, membrele superioare și inferioare. Aceasta a fost transportată la spitalul din Moreni, cu mașina poliției, pentru tratament de specialitate.

- începând cu ora 10:55, pompierii de la Detașamentul Găești au acționat timp de aproximativ o oră pentru îndepărtarea țurțurilor formați la streășina acoperișului unui bloc de locuințe de pe strada Cuza Vodă din orașul Găești;

- în această dimineață la ora 03.14, pompierii de la Garda Fieni au fost solicitați în comuna Buciumeni, sat Dealu Mare pentru transportarea unei persoane supraponderale din dormitorul locuinței până la echipajul de ambulanță sosit pentru acordarea asistenței medicale.

Echipajele SMURD din cadrul I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița au intervenit în această perioadă pentru a acorda ajutor medical de urgență la 16 de solicitări.

Echipajele SMURD au intervenit astfel: SMURD Târgoviște la 4 solicitări, SMURD Moreni la 4 solicitări, SMURD Titu la 5 solicitări și SMURD Găești la 3 solicitări. Afecțiunile pentru care au fost solicitați paramedicii au fost: un caz social, traumatisme din diverse cauze, hipertensiune arterială, cefalee, amețeli, vărsături, afecțiuni respiratorii, hipotermie, halenă alcoolică și dureri lombare, renale și abdominale. Pacienții au fost transportați la spital pentru tratament de specialitate

Compartiment Informare și Relații Publice – I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița